
 

Приложение № 1 

 

 

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ 

 

Показатели при класиране на предложенията и тяхната относителна тежест в 

комплексната оценка са: 

 

№ Показатели  
Коефициент 

на тежест 

Максимално 

възможен брой 

точки 

1 

Технически показател  
Брой бензиностанции на участника - собствени, 

наети или франчайз, на територията на 

страната, даващи възможност за зареждане чрез 

карти за безналично плащане и предлагащи 

бензин А95  

0.40 (40%) 100 

2 

 Финансов показател   
Търговска отстъпка в % от официално 

обявените цени в бензиностанциите на 

участника 

0.60 (60%) 100 

 

Цената на бензина се формира като върху публичната цена на бензин А95, обявен 

от ДОСТАВЧИКА, валидна към момента на зареждането, се прави процент търговска 

отстъпка от стойността на всяка фактура, съответстващ на посочения от 

ДОСТАВЧИКА в ценовата му оферта. Процентът търговска отстъпка е фиксиран за 

срока на действие на договора. 

За издаването и обслужването на картите КУПУВАЧЪТ не дължи и не заплаща 

такси на ДОСТАВЧИКА. 

 

Оценката на офертите по всеки показател се извърши по следния начин: 

 

Оценка на техническото предложение.  Максималната техническа оценка е 100. 

Максимален брой - 100 точки, получава офертата с най-голям брой бензиностанции в 

страната, посочени от участника в списък приложен към офертата. Точките на 

останалите участници се определят в съотношение към най-големия брой 

бензиностанции по следната формула: 

 

брой на бензиностанции в страната на участника, посочени в списъка  

ТО =                                                                                                                                      х 100 

          най-големия брой търговски обекти в страната предложен от участник 

 

 

Оценка на ценовото предложение. Максималната финансова оценка е 100. 

Максимален брой точки получава офертата с предложена най-голяма отстъпка – 100 

точки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-високата 

търговска отстъпка по следната формула: 

 

отстъпката, предложена от съответния участник  

ФО =                                                                                                             х 100 

най-голямата отстъпка, предложена от участник 



 

 

Класирането се извършва на база на комплексна оценка (КО), получена чрез 

събиране стойностите на техническата оценка и финансовата оценка по следната 

формула: 

 

КО = (ТО х 0.40) + (ФО х 0.60) 

 

 

Крайното класиране на участниците се извършва по низходящ ред, като на първо 

място се класира участникът с най-висока комплексна оценка. Ако има участници 

получили еднакви общи оценки, по-напред се класира този, предложил по-ниска цена. В 

случай че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най-висока 

относителна тежест и по-напред се класира участникът, получил по-висока оценка по 

този показател. Когато има повече от една оферта с еднакъв краен резултат, комисията 

провежда публично тегленето на жребий за определяне на тяхното класиране. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


